

党员亮身份 服务暖人心

# 党旗在体彩一线高高飘扬



体彩代销者孙媛媛

## 以党建赋能体彩实体店

江苏体彩中心结合国家体彩中心倡导的“体彩+”工作,开展“共产党员服务店”建设,江苏各地市体彩中心经过调研及征召,选定一批实体店,增设内容丰富的党建宣传栏,让体彩店成为宣传基层党建工作的新阵地。

位于徐州市云龙区的体彩代销者裴团结是一名退伍军人,曾驻守拉萨12年,同时也是一名有着23年党龄的老党员。对于自己的体彩实体店能够加入“共产党员服务店”,裴团结说,“这是一种敦促,也是一份责任。”他表示,提升业务能力和服务意识是体彩

代销者应做的事,同时争先创优也是一名共产党员应有的志气。

裴团结在店内常备药品、雨伞、充电宝等应急物品,并免费为环卫工人、外卖小哥等户外工作者提供饮用水,“体彩是公益事业,筹集的公益金聚沙成塔,让人们的生活更美好。我是党员,也是体彩人,要有责任感和使命感。”裴团结希望丰富体彩店功能,为群众带来更多便利。

“共产党员服务店”不仅是体彩代销者践行为人民服务的载体,也发展成为基层党建活动的场所。2022年年底,位于盐城

党建工作只有给群众送去温暖,才有生命力。全国各地体彩打造的“党员先锋模范站”“优秀共产党员先锋站”“共产党员服务店”……让更多群众感受到了体彩的责任与温暖。体彩系统的共产党员们用朴实无华的行动,展现着忠诚老实的党性修养和人格魅力,他们用一件件看似普通的小事连着党心民心。

滨海县阜东路17-14号的体彩“共产党员服务店”组织附近社区的老党员及代销者到店,一起学习党的二十大报告。镇江市丹徒区华山街体彩实体店作为“共产党员服务店”,开辟出区域设置“党员服务岗”,销售人员佩戴党员徽章,墙面设有党建宣传栏,购彩者一进店,就能感受到浓厚的党建氛围。体彩销售员吴如俊表示,自己将时刻牢记党员的使命责任,以实际行动,发挥党员先锋模范作用,为购彩者带来优质的服务,为社会发展作出自己的贡献。

## 牢记为人民服务的初心

辽宁体彩在实体店建设党史学习区,扎实开展争先创优等活动,在全省推选出14家优秀党员先锋站,省体彩中心党员与先锋实体店对接,提升党员深入基层、服务群众的能力,推动以党建带动管理、带动服务、带动销售的新型业务模式。

丹东体彩代销者彭洋和丈夫一起,将小小的体彩店打造成为体育爱好者的聚集地,她以共产党员时刻为群众服务为己任,将这家体彩店打造成为服务邻里的“排忧解难”,夏天提供冰水、

冬天提供热饮,为山区的老人、儿童献爱心……一件件小事,让这家体彩店充满了温暖。彭洋的体彩店入选了优秀党员先锋站,她说:“我希望在平凡的岗位上发光发热,这个体彩店就是我服务大家最好的平台。”

在辽宁大连旅顺口区土城子村市场边有一家体彩实体店,那里是环卫工人刘女士常去的歇脚点。“我基本每天都会到这里坐一会儿,夏天纳凉,冬天取暖。这家店的老板是热心肠,人特别好。”刘女士口中的这家体

彩实体店已营业超过20年,代销者王忠青是一名有着36年党龄的老党员,他一直牢记“为人民服务”的初心。

大连体彩开展爱心助学活动时,王忠青结对帮助了普兰店的一位学生,“现在他读五年级了,成绩还不错,他和我侄子一样,喊我‘王大大’,我又多了一个小侄子。我做的这些虽然成不了英雄,但能送出一些温暖,我也很开心。只要我们每个人都送出温暖,就能聚光成炬。”王忠青说。

## 以榜样精神凝聚奋进力量

为充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用,内蒙古体彩中心开展了“党员先锋模范站”评选活动,共评选出18个“党员先锋模范站”,以典型先进事迹激励和引领广大代销者和销售员追求卓越。

通辽市体彩代销者孙媛媛作为一名党员,在做好体彩销售工作的基础上,积极参与公益活动,2016年以来,她坚持每个月两次带着食材去敬老院为老人们做饭,每年出资捐助困难学生、关爱单亲家庭留守儿童、帮助患重病人群……几年来,她在各个公

益组织共捐助36个困难家庭。

阿拉善盟体彩代销者杨河元于1991年加入中国共产党,现已从事体育彩票销售工作近18年,他身残志坚,乐于助人,向业内同行展示出自立自强的新时代体彩人风采。1999年8月,杨河元查出患有重度强直性脊柱炎,两侧股骨头坏死,造成肢体二级残疾,此后长达十年的治疗,给生活和家庭带来了极大困难。在社会和政府的关爱和帮助下,他进行了手术治疗,坚强地走出困境,这也使他常怀感恩之心,热衷于公益事业,并加入残疾人协会,在力所能及的范围

内积极帮助他人。

一名党员就是一面旗帜,一个岗位就是一份责任。体彩系统的共产党员深入实际、深入基层,帮助群众解决“急难愁盼”的具体问题,为残障儿童送上关爱、帮老旧小区换新颜、为森林公园添新绿、为学校建造图书馆、为村民举办联欢会……他们始终积极践行党的宗旨,永远保持同人民群众的血肉联系,不断增强人民群众的获得感、幸福感。党旗在体彩基层一线高高飘扬,体彩党员们用行动诠释着对党的忠诚、对人民的热爱和对初心的坚守。(丰佳佳)

品味三国历史、感受三国文化

## 体彩“统帅三军”主题即开票亮相 300万元赠票豪礼,跨时空致敬传奇



穿越历史,梦回三国;跨越时空,致敬传奇!中国体育彩票再度演绎三国系列游戏,强势推出“统帅三军”主题即开票:诸葛亮——神机妙算,出奇制胜;司马懿——韬光养晦,掌控乾坤;周瑜——文武兼备,运筹帷幄……色彩鲜明的古风元素,惟妙惟肖的英雄人物,生动展现波澜壮阔的三国风云,邀您一起品味三国历史、感受三国文化。

7月1日至8月6日,河南体彩倾情推出300万元夏日促销活动,活动票种为中国体育彩票“统帅三军”主题即开票(面值20元)。活动期间,购彩者在河南省范围内任一体彩销售实体店购买指定活动票种,如果单张彩票刮中符合奖励条件的奖级或标志,经体彩销售实体店终端兑奖设备成功完成奖金兑付及促销兑奖扫描后,即可获得即开票赠票奖品一份:刮中10000元奖级,奖品为价值5000元的即开票赠票1份;刮中“胜”标志,奖品为价值500元的即开票赠票1份。

活动期间,购彩者刮出符合奖励条件的彩票,经体彩销售实体店终端兑奖设备成功完成奖金兑付及促销兑奖扫描,且配合体彩销售实体店代销者完成信息登记(发放表签字确认)后,在体彩销售实体店现场领取即开票赠票奖品。

中奖彩票原件和登记表等资料,由体彩销售实体店代销者收回并上交当地体彩分中心存档。

本次促销活动,赠票资金共计300万元,金额有限,送完为止。活动期间,如果赠票资金提前送完,河南省体育彩票管理中心将通过体彩销售实体店彩票终端机广播信息和河南体育彩票网两个渠道发布公告(敬请购彩者自行关注),并以公告发布当日24时作为活动结束时间,活动提前截止;如果赠票资金未提前送完,活动按原计划如期结束。本次促销活动最终解释权归河南省体育彩票管理中心所有。(徐儒杰)



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

快乐购彩 理性投注

服务/监督 热线: 95086

未成年人不得购买彩票及兑奖



信阳体彩官方微信平台